

Grudziądz, dnia 6 kwietnia 2023 roku

WIR.271.1.2023

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na budowę Delfinka przy ZSO w Grudziądzu

Działając na mocy art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) w odpowiedzi na zapytanie do treści SWZ, informuję:

Pytanie 1:

Proszę o uzupełnienie dokumentacji wykonawczej o opis techniczny części konstrukcyjnej.

Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnił SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie 2:

Proszę o potwierdzenie, że zakres zamówienia obejmuje wyposażenie gastronomiczne baru.

Odpowiedź:

W zakres zamówienia wchodzi wyposażenie zawarte w projekcie wykonawczym branży architektonicznej część opisowa.

Pytanie 3:

Proszę o potwierdzenie, że zakres zamówienia obejmuje wyposażenie meblowe i sanitarne przedstawione w legendzie w opisie architektonicznym.

Odpowiedź:

W zakres zamówienia wchodzi wyposażenie zawarte w projekcie wykonawczym branży architektonicznej część opisowa.

Pytanie 4:

Proszę o potwierdzenie, że zakres zamówienia obejmuje wyposażenie basenowe – liny torowe, piktogramy, atrakcje basenu dla dzieci.

Odpowiedź:

W zakres zamówienia wchodzi wyposażenie zawarte w projekcie wykonawczym branży architektonicznej część opisowa.

/-/ Prezydent Grudziądza